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Zaludnienie Proximy Centauri b #)
Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 1.00 s

Bitolandia postanowita dotgczy¢ do wyscigu o zaludnienie Proximy Centauri b. Pierwszym krokiem, jaki
planuje wykonag, jest wystanie tam dwdch statkdw, oznaczonych po prostu jako A i B, kt6re zbadajg tamtejsze
warunki atmosferyczne.

Inzynier Kowalski jest odpowiedzialny za konfiguracje ustawien i sprawdzenie wszystkich parametréw obu
statkdw. Jednym z tych parametréw sg predkosci, z jakimi bedg poruszac sie statki podczas lotu. Sa to dwie,
mozliwie bardzo duze liczby V4 i V. Dodatkowo wszyscy mieszkancy Bitolandii sg bardzo przesadni. W
Bitolandii cyfra 1 kojarzy sie ze zdrada, 4 z biedg, 6 z utratg pracy, 8 z zapetlonym programem, 9 z brakiem
internetu, a 0 z pustka. Dlatego tez Kowalski w ustawieniach uzywat tylko cyfr 2, 3, 5i 7. Tak byto i w przypadku
predkosci.

Zostato juz mato czasu do startu, gdy Kowalski przypomniat sobie bardzo wazng rzecz: Przeciez statek A
musi odpowiednio przygotowac lgdowisko dla statku B! Dlatego konieczne jest, aby predkos¢ V4 byta wigksza
niz V. Kowalski przerazit sie tym faktem, ale udato mu sie zachowa¢ zimng krew. Wie, ze jedyna operacja,
ktéra jest teraz w stanie wykonaé, to jedna zamiana dwéch cyfr miejscami. Moze on wybra¢ dowolne dwie
pozycje z dowolnych liczb.

Czy jestes w stanie mu poméc? Czy potrafisz zweryfikowac czy wyprawa kosmiczna jest jeszcze do ura-
towania, a jesli tak, to jak to nalezy zrobi¢?

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia podana jest jedna liczba catkowita V4, predko$c¢ statku A.
W drugim wierszu wejscia podana jest jedna liczba catkowita Vg, predkos¢ statku B.

Wyjscie

Jezeli nie da sie zamieni¢ dwoch cyfr miejscami w taki sposéb, ze predkosé V4 bedzie wigksza od predkosci
Vg, na wyjsciu wypisz jedno stowo NIE.

Jezeli taka zamiana nie jest potrzebna, na wyjsciu wypisz jedno stowo OK.

W przeciwnym przypadku na wyjsciu wypisz dwa wiersze, zawierajace informacje ktére cyfry z ktérych pred-
kosci nalezy zamieni¢ ze sobg, aby otrzymac rozwigzanie. Dokfadniej, w pierwszym wierszu wyjscia wypisz
wartosci s, oraz i;, a w drugim wartosci s, oraz is, takie ze s; i so sg literkami A lub B, 1 < iy < |Vj,| oraz
1 < iy < |V,,|. Wartosci te powinny oznacza¢, ze aby uzyskac¢ poprawne ustawienia, nalezy zamieni¢ cyfre na
pozycji i1 w predkosci Vi, z cyfrg na pozyciji io w predkosci V.

Ograniczenia
1 < Vg, Vg < 101000000 | jczby V4 oraz Vi sktadajg sie wytacznie z cyfr 2, 3, 51 7.
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